

Austrálie a Nový Zéland: Britský lékař přináší zprávu o tom, co se dělo ve dvou nejhorších covidových diktaturách

 necenzurovanapravda.cz/2024/10/australie-a-novy-zeland-britsky-lekar-prinasi-zpravu-o-tom-co-se-delo-ve-dvou-nejhorsich-covidovych-diktaturach

29 října, 2024

Jen málo zemí světa se mohlo svojí covidovou diktaturou vyrovnat té australské a novozélandské. Za Covidu byly v Austrálii zřízeny jakési koncentráky, kam umisťovali osoby podezřelé z nákazy, celkově byly zaváděny velmi přísné restrikce a takzvané Covid očkování bylo pro mnoho profesí povinné.

Uplynulo již několik let od doby, kdy byly zaváděny ty nejpřísnější restrikce, přesto se tam stále najdou pozůstatky té doby jako propuštěný neočkovaný zdravotnický personál či piloti, kterým stále nebyla jejich pracovní místa navrácena.

V obou zemích se však i nadále potýkají s rostoucím výskytem vedlejších účinků genových injekcí. Úmrtnost tam nevzrostla za Covidu, ale až poté, co se začalo očkovat. A oběti neubývají ani tři roky po očkovací kampani...

Profesor Angus Dalglish, který se také velmi často kriticky vyjadřoval k restrikcím i mRNA „vakcínám,“ je odborníkem na imunologii a profesorem onkologie na St George's Hospital Medical School v Londýně.

Nedávno si domluvil turné po obou nejhorších Covidových diktaturách, aby zjistil, jak na tom obě země jsou nyní, jak se projevují dříve zaváděné restrikce, povinné očkování a masové propouštění odpůrců genových injekcí.

Dále si můžete přečíst jeho vyprávění o tom, co vše se dozvěděl při svých cestách a debatách s těmi, které covidová diktatura mnohdy velmi tvrdě poznamenala...

Právě jsem se vrátil z měsíčního turné po Novém Zélandu a Austrálii, kde jsem mluvil s lékaři a dalšími zdravotnickými profesionály, kteří byli těžce zasaženi otřesnými reakcemi jejich národních a státních vlád na COVID-19, jejich politikou lockdownů a povinné léčby a dopadem vakcíny.

V rámci tohoto turné jsem strávil den v australském národním parlamentu a hovořil se senátory a dalšími politiky. To vše bylo sponzorováno štědrými dary společnosti Australian Medical Professionals Society (AMPS), a skupinou novozélandských lékařů Speak out for Science (NZD-SOS).

Ohromující odpovědí na mé otázky bylo vyprávění o tom, jak tyto shora dolů související politiky a rozhodnutí týkající se COVIDu zničily kariéry dobrých a čestných lékařů – lékařů, kteří byli potrestáni za rozumnou léčbu časných příznaků COVIDu, za odmítnutí očkování a nakonec za to, že odmítli podat posilovací dávky vakcíny lidem, kteří měli zjevně nepříznivou reakci na první injekci (injekce).

Rozsah této diktátorské šílenosti, kterou jsem viděl, byl neuvěřitelný. Článek Paula Collitse „Hunted and hounded – the Australia’s dissenting Doctors,“ publikovaný TCW v prosinci 2021, popisuje špičku ledovce.

Ve Spojeném království jsme jen o vlásek unikli povinným vakcínám v NHS díky zásahům vědeckých poradců na poslední chvíli, i když pečovatelé ne, což vedlo k významným ztrátám v tomto již tak přetíženém sektoru.

Ale novozélandské a australské zdravotnické služby byly zdevastovány ztrátou lékařů, sester a zdravotníků, kteří oprávněně odmítli vakcínu proti nesmrtící nemoci. To vedlo k vážnému nedostatku, obrovské ztrátě profese, jejíž dopady jsou drtivé.

Sydney Morning Herald hlásí, že téměř 1 000 zdravotnických pracovníků z Nového Jižního Walesu bylo vyhozeno poté, co odmítli být očkovaní.

To se Australané pokusili napravit ve skutečném stylu NHS naléhavým nábořem zaměstnanců ze zámoří, nejen z Velké Británie, ale také z mnoha zemí, které v žádném případě nemohou odpovídat standardům péče poskytované tisíci lékaři a zdravotníkům vyloučených z práce.

Na této cestě mě doprovázel doktor Paul Marik, předseda Front Line COVID-19 Critical Care Alliance v USA a první lékař na světě, který úspěšně použil Ivermectin k léčbě COVIDu.

Provedl také hloubkovou analýzu raných údajů, které vedly ke schválení vakcíny Pfizer – jeho analýza ukazuje, že zveřejněné údaje se snažily zakrýt skutečnost, že 42 000 lidí trpělo SAE (závažné nežádoucí příhody) a 1 220 lidí zemřelo.

(To, že FDA dospěla ke schválení této genetické injekce navzdory varování, že jakýkoli lék spojený s 50 nebo více úmrtími by měl být okamžitě stažen, je prostě děsivé.)

Není pochyb o tom, že Austrálie a Nový Zéland utrpěly ještě více než my ve Spojeném království. Ocitli se pod plechovými diktátory, jako byl „Mad Dan“ Andrews, bývalý premiér Victorie (nyní je už pryč), diktátoři, kteří spolu soupeřili v zavádění totalitních opatření.

Nepochybně karantény uvalené na Novém Zélandu za Jacindy Ardernové a ve Victorii za Dana Andrewse zastínily dokonce i ty, která Skotové trpěli za Nicoloy Sturgeonové.

Setkal jsem se s lékaři, kteří byli od počátku potrestáni za to, že léčili nemocné nebo symptomatické pacienty s COVIDem rozumnými léky a opatřeními (jako je ivermectin a hydroxychlorochin), což jsou léčby, které úřady od začátku roku 2021 odmítaly schválit navzdory odborné obhajobě lékařů, jako je např. senior patolog Dr Robert Clancy.

Od lékařů se jasně vyžadovalo, a také to dělali, aby dodržovali pokyny podobné těm ve Spojeném království (pozn.: i u nás). Ti měli nechat své pacienty bez léčby až do doby, kdy byli extrémně nemocní, takže se volání záchranky stalo nutností.

Poté byli pacienti hospitalizováni, aby je zabili nesprávnou ventilací nebo midazolamem, nebo ještě hůř, remdesivirem schváleným FDA, který je extrémně drahý a výrazně zvyšuje šance na úmrtí se selháním ledvin vyvolaným u pacientů, kteří přežili covid, včetně těch, které lék nezabil, když byl podán pro příznaky Covidu! Není divu, že to nazvali „Rundeathisnear“! (v překladu: „utíkej, smrt je blízko“)

Ještě horší je, že mnozí lékaři, se kterými jsem mluvil, museli sami snášet povinné vakcíny, protože to bylo pravidlem ve všech lékařských profesích, v dopravě a pohostinství a ve všech povoláních, které dostávaly peníze od vlády.

Během své cesty jsem také mluvil s pilotem, který odmítl vakcíny povinné pro piloty Qantas a v důsledku toho přišel o práci. Také jsem zjistil, že více než 100 očkovaných pilotů trpí vedlejšími účinky ničícími kariéru a souvisejícími nebezpečnými situacemi v pilotní kabině (opakující se obavy společnosti Virgin Australští piloti ohlásili v roce 2022).

Řekl mi, že v několika vzdušných silách došlo k nárůstu počtu havárií jednomístných stíhaček, jak se zde uvádí – něco označeného jako zvláštní problém pro USAF – a také k 1700procentnímu nárůstu počtu vojenských pilotů hlásících zdravotní incidenty. (denní zprávy 9.2.23).

Dozvěděl jsem se také o bývalém pilotovi Qantas Grahamu Hoodovi (Hoodie), který s touto otázkou pronikl na veřejnost a mnohé z těchto údajů prezentoval ve svých rozhovorech a podcastech, ke kterým máte přístup zde.

Zatímco jsme tam byli, zkontrolovali jsme všechna místní data na Novém Zélandu a v Austrálii, která ukázala, že nedošlo k žádnému nadměrnému úmrtí na COVID a k epidemii nadměrného úmrtí došlo až po zavedení vakcíny.

Nejčasnější nadměrná úmrtí, která se objevila, zahrnovala infarkty, sraženiny a mrtvice, na což Dr. Aseem Malhotra poprvé upozornil v hlavních médiích ve Spojeném království jako na úmrtí způsobená vakcínou ve Spojeném království.

Skutečnost, že k takovému počtu úmrtí došlo u osob mladších 44 let, byla ještě znepokojivější vzhledem k tomu, že měli nulovou šanci zemřít na COVID, pokud již nebyli vážně nemocní, neměli tedy nikdy dostat vakcínu.

Australská data potvrdila mé původní pozorování z mé melanomové kliniky v St. George, že přeočkování jednoznačně souvisí s recidivou rakoviny. Bohužel se tento relaps již neomezuje na melanom, ale je pozorován u všech typů nádorů, protože nádory se objevují později (tj. jsou agresivnější a pokročilé) a u stále mladších pacientů.

Přezkoumali jsme všechny vědecké důkazy, že mRNA vakcíny mohou teoreticky vyvolat rakovinu nejméně 10 různými způsoby. To odhalilo, že mRNA vakcíny nezmizí za několik dní, jak bylo slibováno, ale mohou se integrovat do buněk a vyvolat rakovinu.

Ve skutečnosti jsem právě při svém návratu mluvil s někým v Austrálii, kdo identifikoval DNA z vakcíny před šesti měsíci v nádoru odstraněném při operaci. Toto navíc ke všem ostatním raným zprávám, včetně těch od Ryana Colea o identických pozorováních.

Náš společný názor je, že všechny mRNA vakcíny musí být nyní zakázány. Naštěstí pět senátorů a městská rada Port Hedland v západní Austrálii všichni souhlasili s prezentací, kterou jsem jim poslal. Výsledkem bylo jejich volání po pozastavení všech vakcín proti Covidu, díky čemuž se cesta mimořádně vyplatila.

Moje videoprezentace na dálku byla jen součástí dvouapůlhodinového odborného sezení o potenciálních zdravotních rizicích, která představuje kontaminace syntetickou DNA, včetně nebezpečí genomové integrace, rakoviny, dědičných defektů a narušení imunitního systému.

Mezi všemi lékaři a vědci, se kterými jsme se setkali, panuje shoda v tom, že je naléhavá potřeba spolupracovat na detoxikaci tohoto jedu u očkovaných. Naštěstí je to možné.

Po léčbě řadou snadno dostupných přírodních produktů, včetně vitD3, bromelainu, nízkodávkového naltrexonu (LDN) a ivermektinu bylo hlášeno významné snížení poškození.

Naléhavě však potřebujeme zkoušky k měření cirkulujícího spike proteinu mRNA před a po léčbě těmito produkty samostatně i v kombinaci.

Ohodnoťte tento příspěvek!

👍[Celkem: 12 Průměrně: 5]